
YouGov Survey: News Consumption First Followup

Sample 1137 U.S. adult citizens
Conducted February 18 - 20, 2025
Margin of Error ±4%

1. In the past week, have you read, seen or heard anything about Donald Trump and his administration?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%

2. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Strongly approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
Somewhat approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Somewhat disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Strongly disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%

3. How many of the Trump administration’s actions so far do you personally approve of?

All of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Most of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Half of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Few of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
None of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%

4. Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

A lot Some A little Nothing
Layoffs of federal workers 49% 26% 13% 12%
Elon Musk claims of fraud in federal agencies 48% 25% 13% 14%
Shutdown of USAID 45% 19% 13% 23%
Donald Trump attempting to end birthright
citizenship 37% 28% 20% 15%
Banning transgender athletes from women’s sports 35% 35% 17% 13%
Confirmation of Robert F. Kennedy Jr. and Tulsi
Gabbard to Donald Trump’s Cabinet 33% 33% 16% 19%
Donald Trump’s plan to take over Gaza 31% 30% 20% 19%
The Trump administration attempting to freeze
federal grants 31% 26% 22% 22%
Tariffs on steel and aluminum 29% 32% 19% 20%
Ukraine peace negotiations 28% 32% 22% 17%
The Trump administration sending migrants to
Guantanamo 26% 31% 20% 23%
Israel-Hamas ceasefire 26% 32% 23% 19%
Donald Trump ignoring orders by federal judges 22% 23% 23% 32%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: News Consumption First Followup

continued from previous page

Attempts to drop charges against Eric Adams 20% 23% 19% 38%
Ending the production of pennies 18% 31% 25% 26%
Hostage exchange with Russia 16% 29% 24% 31%
Donald Trump’s lawsuits against media
organizations 16% 27% 25% 33%

5. Have you or has anyone you personally know been affected by recent reductions in the budgets or staff of
government agencies?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%

Interviewing Dates February 18 - 20, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.072, with a mean of one and a standard deviation of
0.923.

Number of respondents 1137

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 89 questions not reported.
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

1. Heard About Trump
In the past week, have you read, seen or heard anything about Donald Trump and his administration?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 84% 85% 83% 76% 79% 86% 94% 89% 64% 79% 84%

No 10% 9% 12% 15% 15% 10% 3% 6% 27% 13% 15%

Not sure 5% 6% 5% 10% 6% 4% 3% 5% 8% 8% 1%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (522) (605) (260) (201) (384) (282) (697) (141) (180) (109)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 84% 82% 79% 92% 90% 92% 80% 88% 88% 84% 82% 88% 80%

No 10% 13% 15% 2% 6% 3% 14% 7% 10% 9% 13% 8% 12%

Not sure 5% 5% 6% 6% 4% 4% 6% 5% 2% 7% 4% 4% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (383) (400) (344) (464) (426) (437) (326) (243) (203) (240) (425) (259)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 30% 36% 24% 19% 23% 36% 38% 38% 9% 18% 18%

Somewhat approve 18% 18% 18% 30% 21% 12% 12% 20% 8% 20% 17%

Somewhat disapprove 7% 8% 7% 11% 7% 5% 7% 6% 10% 13% 7%

Strongly disapprove 37% 33% 41% 31% 36% 40% 39% 32% 58% 36% 45%

Not sure 8% 5% 10% 9% 13% 7% 4% 5% 15% 13% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,137) (524) (613) (267) (204) (384) (282) (706) (142) (180) (109)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 30% 2% 19% 67% 4% 69% 25% 34% 36% 37% 31% 32% 19%

Somewhat approve 18% 8% 18% 27% 3% 23% 15% 19% 17% 20% 17% 17% 19%

Somewhat disapprove 7% 9% 10% 3% 8% 4% 8% 9% 5% 7% 6% 9% 6%

Strongly disapprove 37% 75% 38% 1% 82% 2% 39% 33% 39% 32% 40% 33% 45%

Not sure 8% 6% 15% 2% 3% 2% 13% 5% 3% 4% 6% 9% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,137) (392) (401) (344) (473) (426) (445) (327) (244) (207) (240) (425) (265)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

3. Approval of Trump Actions
How many of the Trump administration’s actions so far do you personally approve of?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

All of them 17% 21% 12% 7% 9% 21% 28% 21% 8% 8% 9%

Most of them 20% 24% 16% 19% 19% 22% 18% 25% 4% 15% 11%

Half of them 7% 8% 7% 15% 10% 3% 4% 7% 6% 11% 7%

Few of them 14% 14% 15% 14% 16% 14% 14% 12% 22% 16% 17%

None of them 31% 25% 36% 28% 31% 32% 30% 27% 45% 31% 42%

Not sure 11% 7% 15% 18% 15% 7% 7% 9% 15% 19% 13%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,137) (524) (613) (267) (204) (384) (282) (706) (142) (180) (109)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

All of them 17% 2% 9% 38% 2% 39% 16% 15% 24% 21% 15% 20% 9%

Most of them 20% 2% 17% 40% 3% 42% 18% 21% 18% 24% 24% 20% 12%

Half of them 7% 7% 6% 10% 2% 5% 5% 8% 7% 8% 4% 9% 8%

Few of them 14% 18% 19% 6% 22% 7% 16% 17% 11% 8% 15% 15% 17%

None of them 31% 65% 29% 1% 66% 2% 31% 29% 32% 28% 31% 28% 37%

Not sure 11% 7% 20% 5% 5% 6% 14% 10% 7% 10% 10% 9% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,137) (392) (401) (344) (473) (426) (445) (327) (244) (207) (240) (425) (265)

3



YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4A. Heard About Events — Layoffs of federal workers
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 49% 52% 46% 27% 41% 55% 69% 56% 42% 32% 32%

Some 26% 25% 28% 36% 23% 27% 20% 25% 23% 29% 43%

A little 13% 12% 14% 15% 21% 10% 8% 11% 12% 21% 19%

Nothing 12% 12% 11% 22% 15% 9% 2% 9% 23% 17% 7%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,127) (520) (607) (265) (204) (380) (278) (699) (140) (179) (109)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 49% 56% 44% 49% 67% 50% 45% 50% 61% 50% 48% 53% 44%

Some 26% 24% 27% 28% 21% 31% 28% 29% 19% 26% 27% 23% 30%

A little 13% 11% 12% 16% 8% 14% 13% 14% 11% 15% 14% 13% 11%

Nothing 12% 10% 17% 8% 4% 5% 14% 7% 9% 9% 11% 11% 15%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (388) (397) (342) (467) (424) (441) (323) (243) (206) (240) (418) (263)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4B. Heard About Events — Elon Musk claims of fraud in federal agencies
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 48% 50% 46% 25% 39% 57% 65% 54% 37% 35% 36%

Some 25% 26% 25% 29% 31% 22% 21% 25% 25% 24% 35%

A little 13% 14% 12% 23% 14% 10% 6% 12% 14% 17% 14%

Nothing 14% 10% 17% 22% 16% 11% 7% 10% 24% 24% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,124) (517) (607) (266) (202) (378) (278) (697) (139) (179) (109)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 48% 45% 44% 55% 54% 59% 41% 54% 53% 44% 50% 51% 42%

Some 25% 30% 21% 26% 26% 26% 26% 26% 25% 30% 24% 24% 26%

A little 13% 11% 16% 11% 13% 9% 15% 12% 12% 10% 15% 13% 14%

Nothing 14% 13% 19% 9% 8% 6% 18% 9% 10% 16% 12% 12% 17%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,124) (389) (398) (337) (470) (420) (439) (321) (243) (207) (240) (415) (262)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4C. Heard About Events — Shutdown of USAID
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 45% 48% 42% 27% 33% 52% 63% 51% 28% 34% 31%

Some 19% 19% 19% 20% 20% 19% 18% 19% 22% 15% 23%

A little 13% 12% 14% 14% 19% 12% 8% 10% 14% 21% 24%

Nothing 23% 21% 25% 40% 28% 16% 11% 19% 36% 30% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,126) (518) (608) (266) (204) (380) (276) (700) (140) (178) (108)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 45% 48% 39% 47% 58% 54% 36% 49% 54% 41% 44% 48% 41%

Some 19% 17% 21% 20% 19% 22% 20% 20% 21% 25% 20% 19% 16%

A little 13% 14% 15% 11% 12% 12% 15% 13% 9% 10% 10% 14% 17%

Nothing 23% 22% 25% 21% 11% 12% 28% 18% 16% 24% 26% 19% 25%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,126) (387) (398) (341) (466) (422) (442) (320) (243) (205) (239) (420) (262)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4D. Heard About Events — Donald Trump attempting to end birthright citizenship
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 37% 38% 36% 31% 31% 40% 44% 37% 43% 36% 25%

Some 28% 30% 26% 33% 26% 26% 28% 29% 19% 20% 39%

A little 20% 18% 22% 15% 21% 22% 22% 19% 15% 26% 25%

Nothing 15% 14% 16% 21% 22% 13% 6% 14% 22% 18% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,126) (519) (607) (264) (202) (381) (279) (701) (137) (180) (108)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 37% 46% 32% 34% 53% 33% 37% 32% 44% 36% 38% 37% 36%

Some 28% 24% 27% 32% 26% 32% 29% 31% 23% 33% 28% 26% 26%

A little 20% 18% 20% 22% 14% 23% 14% 25% 23% 22% 12% 25% 17%

Nothing 15% 12% 21% 12% 6% 11% 20% 12% 10% 9% 22% 11% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,126) (387) (399) (340) (468) (422) (441) (323) (242) (206) (237) (419) (264)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4E. Heard About Events — Banning transgender athletes from women’s sports
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 35% 36% 33% 23% 27% 39% 47% 37% 31% 30% 24%

Some 35% 35% 35% 42% 29% 36% 35% 37% 29% 26% 44%

A little 17% 16% 18% 17% 23% 15% 14% 15% 17% 29% 19%

Nothing 13% 12% 14% 19% 21% 9% 4% 10% 24% 16% 12%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,126) (516) (610) (267) (202) (381) (276) (698) (141) (180) (107)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 35% 34% 30% 40% 42% 43% 32% 35% 40% 30% 36% 41% 26%

Some 35% 35% 33% 37% 32% 39% 35% 36% 34% 46% 36% 29% 36%

A little 17% 18% 17% 17% 21% 14% 16% 18% 18% 21% 14% 16% 20%

Nothing 13% 13% 20% 6% 6% 4% 17% 10% 7% 4% 14% 14% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,126) (390) (398) (338) (469) (420) (440) (322) (243) (206) (239) (419) (262)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4F. Heard About Events — Confirmation of Robert F. Kennedy Jr. and Tulsi Gabbard to Donald Trump’s Cabinet
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 33% 36% 30% 19% 22% 38% 51% 38% 17% 30% 21%

Some 33% 33% 32% 27% 34% 32% 37% 35% 32% 23% 30%

A little 16% 16% 15% 21% 21% 13% 8% 13% 21% 15% 30%

Nothing 19% 14% 24% 33% 23% 17% 4% 14% 30% 31% 20%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,123) (521) (602) (263) (204) (377) (279) (697) (140) (178) (108)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 33% 34% 29% 36% 43% 40% 28% 34% 42% 26% 34% 38% 29%

Some 33% 31% 27% 40% 30% 41% 33% 36% 29% 41% 36% 30% 28%

A little 16% 17% 18% 12% 17% 13% 18% 13% 12% 18% 16% 12% 19%

Nothing 19% 18% 26% 13% 10% 6% 21% 16% 17% 16% 15% 19% 24%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,123) (388) (396) (339) (470) (420) (438) (322) (242) (204) (235) (419) (265)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4G. Heard About Events — Donald Trump’s plan to take over Gaza
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 31% 33% 30% 23% 29% 33% 41% 34% 26% 28% 22%

Some 30% 32% 28% 28% 25% 33% 33% 30% 29% 28% 32%

A little 20% 19% 21% 15% 22% 22% 19% 20% 12% 23% 25%

Nothing 19% 16% 21% 35% 24% 12% 7% 15% 33% 20% 21%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,126) (518) (608) (266) (201) (380) (279) (700) (140) (179) (107)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 31% 38% 28% 30% 48% 29% 27% 30% 36% 34% 29% 32% 31%

Some 30% 26% 31% 32% 27% 35% 31% 35% 24% 33% 31% 33% 21%

A little 20% 18% 18% 23% 13% 25% 20% 20% 21% 17% 23% 18% 22%

Nothing 19% 18% 24% 14% 12% 11% 22% 15% 19% 16% 17% 16% 27%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,126) (390) (396) (340) (469) (422) (439) (323) (243) (206) (238) (418) (264)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4H. Heard About Events — The Trump administration attempting to freeze federal grants
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 31% 30% 31% 25% 23% 35% 38% 32% 34% 28% 20%

Some 26% 29% 23% 26% 23% 25% 30% 28% 23% 19% 27%

A little 22% 22% 22% 22% 25% 21% 19% 22% 14% 23% 36%

Nothing 22% 19% 24% 26% 29% 18% 14% 19% 28% 30% 17%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (522) (605) (265) (203) (382) (277) (698) (142) (180) (107)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 31% 39% 26% 28% 49% 29% 27% 32% 39% 28% 31% 35% 26%

Some 26% 23% 22% 33% 24% 33% 26% 28% 24% 34% 23% 25% 25%

A little 22% 20% 24% 21% 15% 21% 20% 20% 25% 25% 20% 21% 22%

Nothing 22% 18% 27% 19% 12% 17% 26% 20% 12% 14% 26% 19% 28%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,127) (387) (398) (342) (466) (424) (442) (322) (242) (206) (238) (422) (261)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4I. Heard About Events — Tariffs on steel and aluminum
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 29% 31% 26% 13% 22% 35% 42% 33% 22% 22% 16%

Some 32% 33% 32% 33% 28% 32% 36% 33% 28% 30% 33%

A little 19% 21% 18% 27% 19% 18% 14% 19% 16% 19% 25%

Nothing 20% 15% 24% 27% 31% 15% 8% 15% 34% 29% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,124) (520) (604) (265) (202) (379) (278) (699) (139) (179) (107)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 29% 33% 26% 28% 40% 28% 29% 30% 29% 28% 32% 29% 25%

Some 32% 33% 28% 35% 31% 38% 30% 34% 34% 35% 31% 31% 33%

A little 19% 17% 21% 19% 18% 21% 18% 17% 19% 23% 19% 19% 18%

Nothing 20% 16% 25% 17% 10% 13% 22% 18% 18% 14% 18% 21% 24%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,124) (389) (396) (339) (468) (419) (439) (323) (241) (203) (239) (420) (262)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4J. Heard About Events — Ukraine peace negotiations
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 28% 33% 23% 20% 22% 30% 40% 32% 25% 20% 15%

Some 32% 33% 32% 33% 31% 32% 33% 35% 18% 27% 44%

A little 22% 22% 22% 21% 25% 21% 21% 20% 25% 26% 23%

Nothing 17% 11% 23% 25% 22% 17% 5% 13% 32% 26% 18%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,124) (519) (605) (265) (202) (379) (278) (700) (140) (178) (106)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 28% 30% 24% 31% 36% 33% 23% 30% 36% 34% 26% 29% 25%

Some 32% 33% 27% 38% 33% 36% 34% 32% 31% 30% 32% 32% 36%

A little 22% 22% 21% 23% 18% 20% 21% 23% 21% 23% 21% 23% 20%

Nothing 17% 15% 27% 8% 12% 11% 22% 15% 12% 14% 20% 15% 20%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,124) (387) (398) (339) (470) (420) (441) (323) (241) (205) (239) (419) (261)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4K. Heard About Events — The Trump administration sending migrants to Guantanamo
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 26% 27% 26% 19% 21% 28% 37% 28% 25% 24% 16%

Some 31% 34% 28% 27% 27% 32% 37% 34% 18% 31% 25%

A little 20% 17% 22% 17% 25% 20% 17% 18% 18% 23% 33%

Nothing 23% 22% 24% 37% 27% 21% 9% 20% 38% 22% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,130) (519) (611) (266) (202) (382) (280) (702) (140) (179) (109)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 26% 28% 20% 32% 37% 27% 25% 25% 28% 30% 25% 29% 21%

Some 31% 30% 30% 32% 32% 38% 29% 37% 28% 33% 31% 32% 27%

A little 20% 18% 22% 19% 18% 21% 20% 19% 21% 23% 19% 17% 22%

Nothing 23% 24% 28% 17% 13% 15% 26% 19% 22% 14% 24% 22% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,130) (389) (400) (341) (470) (422) (444) (323) (243) (206) (238) (421) (265)

14



YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4L. Heard About Events — Israel-Hamas ceasefire
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 26% 30% 23% 13% 22% 29% 38% 28% 28% 19% 15%

Some 32% 33% 32% 36% 25% 31% 38% 36% 20% 29% 29%

A little 23% 22% 23% 19% 29% 25% 17% 22% 23% 25% 28%

Nothing 19% 15% 23% 32% 25% 15% 7% 14% 29% 28% 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,123) (518) (605) (266) (203) (378) (276) (697) (140) (179) (107)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 26% 25% 21% 33% 31% 34% 25% 25% 31% 28% 25% 29% 21%

Some 32% 36% 26% 35% 38% 34% 30% 37% 32% 40% 34% 30% 29%

A little 23% 23% 24% 21% 19% 25% 24% 22% 20% 17% 23% 24% 25%

Nothing 19% 17% 29% 10% 11% 7% 21% 16% 17% 15% 17% 18% 25%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,123) (387) (399) (337) (467) (420) (440) (320) (242) (206) (238) (416) (263)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4M. Heard About Events — Donald Trump ignoring orders by federal judges
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 22% 22% 23% 18% 17% 27% 26% 22% 28% 22% 12%

Some 23% 25% 22% 28% 22% 19% 25% 25% 17% 20% 23%

A little 23% 23% 22% 21% 28% 22% 20% 22% 17% 22% 42%

Nothing 32% 30% 33% 34% 33% 32% 28% 31% 38% 36% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,121) (518) (603) (265) (202) (379) (275) (696) (142) (178) (105)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 22% 34% 24% 10% 42% 10% 24% 22% 23% 22% 23% 23% 21%

Some 23% 27% 21% 23% 27% 25% 18% 26% 29% 25% 20% 27% 19%

A little 23% 19% 21% 28% 17% 26% 24% 23% 17% 26% 23% 18% 27%

Nothing 32% 21% 34% 40% 14% 39% 35% 28% 31% 26% 35% 32% 32%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,121) (388) (394) (339) (468) (420) (439) (321) (240) (206) (237) (418) (260)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4N. Heard About Events — Attempts to drop charges against Eric Adams
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 20% 23% 17% 11% 17% 22% 26% 22% 14% 17% 12%

Some 23% 26% 20% 21% 21% 23% 29% 24% 23% 19% 23%

A little 19% 19% 18% 20% 20% 20% 15% 18% 18% 16% 29%

Nothing 38% 32% 44% 48% 41% 35% 30% 35% 44% 48% 36%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,121) (518) (603) (265) (202) (378) (276) (696) (138) (179) (108)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 20% 26% 15% 18% 37% 16% 15% 20% 30% 21% 24% 18% 16%

Some 23% 27% 23% 20% 26% 26% 20% 26% 26% 30% 18% 23% 24%

A little 19% 15% 18% 24% 15% 23% 19% 18% 18% 20% 15% 19% 21%

Nothing 38% 32% 44% 38% 22% 35% 47% 35% 26% 29% 42% 40% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,121) (385) (396) (340) (466) (420) (437) (323) (242) (206) (238) (417) (260)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4O. Heard About Events — Ending the production of pennies
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 18% 20% 17% 12% 16% 19% 25% 21% 16% 16% 6%

Some 31% 31% 30% 23% 22% 34% 42% 34% 22% 24% 23%

A little 25% 25% 25% 27% 28% 25% 19% 23% 24% 30% 31%

Nothing 26% 24% 29% 39% 34% 21% 14% 22% 39% 30% 39%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,129) (523) (606) (264) (204) (381) (280) (701) (141) (178) (109)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 18% 17% 15% 24% 22% 23% 19% 15% 19% 18% 17% 24% 11%

Some 31% 31% 26% 35% 32% 36% 25% 35% 39% 31% 31% 31% 29%

A little 25% 23% 28% 22% 27% 24% 26% 21% 28% 23% 27% 24% 24%

Nothing 26% 28% 31% 19% 19% 17% 31% 29% 14% 28% 24% 21% 36%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,129) (390) (398) (341) (471) (422) (442) (324) (242) (205) (239) (423) (262)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4P. Heard About Events — Hostage exchange with Russia
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 16% 19% 13% 10% 13% 17% 23% 17% 13% 13% 11%

Some 29% 30% 29% 26% 25% 33% 32% 32% 21% 27% 26%

A little 24% 24% 24% 22% 25% 23% 26% 26% 19% 19% 23%

Nothing 31% 27% 35% 42% 37% 28% 20% 25% 47% 41% 40%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,128) (520) (608) (265) (204) (381) (278) (702) (141) (177) (108)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 16% 15% 9% 25% 18% 23% 11% 17% 20% 15% 14% 20% 12%

Some 29% 29% 26% 33% 29% 34% 32% 27% 30% 34% 29% 31% 24%

A little 24% 26% 23% 22% 30% 24% 23% 24% 22% 18% 34% 19% 26%

Nothing 31% 30% 42% 20% 22% 19% 34% 33% 28% 33% 23% 30% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,128) (389) (399) (340) (471) (422) (442) (322) (243) (205) (239) (420) (264)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

4Q. Heard About Events — Donald Trump’s lawsuits against media organizations
Here are some recent events. How much did you hear about each of these events in the past week?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 16% 18% 14% 10% 11% 20% 19% 17% 13% 12% 11%

Some 27% 32% 22% 32% 22% 24% 30% 29% 22% 22% 18%

A little 25% 24% 26% 21% 27% 23% 30% 26% 25% 19% 28%

Nothing 33% 27% 39% 37% 41% 33% 20% 28% 40% 46% 43%

Totals 101% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,126) (517) (609) (266) (201) (379) (280) (698) (141) (180) (107)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 16% 19% 13% 15% 24% 15% 17% 14% 17% 14% 18% 15% 15%

Some 27% 26% 24% 31% 29% 30% 24% 29% 28% 33% 25% 30% 17%

A little 25% 28% 25% 22% 28% 28% 24% 24% 29% 26% 21% 24% 30%

Nothing 33% 27% 39% 32% 18% 26% 36% 33% 25% 27% 37% 31% 38%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,126) (390) (398) (338) (472) (417) (441) (324) (240) (205) (236) (424) (261)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

5. Know Someone Affected by Cuts
Have you or has anyone you personally know been affected by recent reductions in the budgets or staff of government agencies?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 13% 12% 15% 13% 16% 13% 12% 14% 10% 9% 15%

No 70% 76% 65% 64% 66% 74% 74% 73% 59% 67% 69%

Not sure 17% 13% 21% 24% 18% 13% 14% 13% 31% 24% 16%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,136) (523) (613) (267) (203) (384) (282) (706) (142) (180) (108)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 13% 19% 14% 6% 25% 6% 11% 12% 21% 11% 17% 11% 15%

No 70% 54% 68% 87% 54% 86% 73% 73% 64% 70% 67% 73% 68%

Not sure 17% 27% 18% 6% 21% 8% 16% 15% 15% 19% 16% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,136) (391) (401) (344) (473) (426) (445) (326) (244) (207) (239) (425) (265)
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YouGov Survey: News Consumption First Followup
February 18 - 20, 2025 - 1137 U.S. adult citizens

Interviewing Dates February 18 - 20, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.072, with a mean of one and a standard deviation of
0.923.

Number of respondents 1137

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 89 questions not reported.

22


